
Megint sínen vagyunk 

Április 30. Ez az én születésnapom. Mindenki valami hírességhez szokta kötni a saját 
szülinapját. Én is szétnéztem, de Hitlerék öngyilkosságán kívül semmi nem esett erre a napra, 
ezzel meg mégsem lehet indítani egy beszélgetést. Éppen ezért megörültem, amikor olvastam 
hogy a MÁV gondolt rám és ezen a napon tartja a következő sztrájkját. 

Régebben is említettem, hogy gyűlölöm ezt a céget. Sajnos jogsim és kocsim nem lévén egész 
életemben rájuk voltam szorulva, ezáltal nagyon sok élmény fűz hozzájuk, amelyek szinte 
kizárólag negatívak. Folyamatos megfigyelés alatt tartom őket és szeretnék beszámolni 
néhány valódi magyar attitűdjükről. 

Szinte mindegyik vonaton található olyan ajtó, amelyre egy matrica van ragasztva ezzel a 
szöveggel: Az ajtó használhatatlan, kérjük használjon egy másikat! 

A matricán jól látszik, hogy jóminőségű alapanyagból készült és a betűtípusból és a 
grafikából kitűnik hogy ezt rendesen megdizájnolták, ergó erre egy csomó pénzt költöttek. 
Vajon senkinek sem jutott eszébe hogy a rossz ajtót jelző dizájnos matrica árát inkább 
ezeknek az ajtóknak a használhatóvá tételére kellett volna fordítani??? 

Van annál rosszabb, mint amikor az ember télen fázik. Hogy mi? Hát az amikor iszonyú 
melege van és nem tud ellene tenni semmit. A vonatok fülkéiben egy kétállású fűtéskapcsoló 
található. 0 és 23 fok celsius a két érték. Ez még jó is lenne, gondolhatjuk, de néhány 
másodperc alatt rájövünk hogy itt legalább 40 fok van. Az ülés alól süvít a forróság, lehet 
hogy ezek egyenesen a Poklot csapolták meg, legalábbis én néha már a kénkövet is érzem. A 
szemem előtt olvadt le egy csoki a kisasztalról, először azt hittem hogy parajelenség. Amikor 
már az emberek az ájulás határán állnak, akkor valaki kinyitja az ablakot. A drága pénzen 
feleslegesen megtermelt forróság kirepül a mínusz 10 fokos levegőbe. Az emberek pedig 
ismét bekábulnak, ezúttal a cirka 50 fokos hőingadozás miatt. Megkérdeztem egy szakembert, 
hogy történhet ez az egész. Azt mondta, hogy a fűtés hőmérsékletéért felelős termosztátok 
már évtizedek óta /!!!/ kiégtek és nincs pénz a javításra. Az valahogy senkinek sem jut eszébe, 
hogy ha egyszer mégis megcsináltatnák ezeket, akkor hatalmas villany-energiát és óriási 
összegeket spórolhatnának meg??? Ja, meg nem lenne k*rva meleg, de ez most másodlagos. 

A MÁV vezetői havonta, évente iszonyú összegeket visznek haza, miközben vonatot max, az 
Audijukból kipillantva látnak. Van még kérdés ezek után, hogy vajon miért is lehet 
veszteséges a MÁV??? 

Tudjátok mit? Sztrájkoljatok csak nyugodtan, legalább addig sem fűtötök. Csak az ajtókat el 
nem felejtsétek becsukni! 

Ja persze, hiszen használhatatlan… 

Bocs. 


